

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 郭富城前晚穿上黑色西裝為「SOGO春夏服裝匯演——寰宇名牌揭幕篇」主持揭幕儀式，又以時尚品牌大使身份擔任壓軸嘉賓行catwalk。問到可有向名模女友熊黛林(Lynn)請教行catwalk心得時，城城笑言不用向對方請教，因自己在舞台多年，感覺已經凌駕了Model的境界。

■SOGO社長與郭富城及其他藝人合照。



■郭富城以時尚品牌大使身份擔任壓軸嘉賓行catwalk。

自信舞台經驗已凌駕Model境界 不需 熊黛林 城城 教行貓步

前晚城城先以黑色西裝型仔look主持春夏服裝匯演揭幕禮，再換上另一套格仔西裝壓軸出場行騷，其他擔任模特兒的還有黃德斌、袁偉豪、岑麗香、貝安琪及Jocelyn等，雖然甚少行時裝騷，但城城卻表現得自信又風騷，更轉圈大擺甫士。

事後城城接受訪問時被問到可有向名模女友Lynn請教行騷心得？城城笑指catwalk對他來說實在輕而易舉：「對方係專業Model，而我在舞台上又有咁多年演出，唔使向人請教，行出來就像上了身一樣，感覺已經凌駕了Model的境界！」

與Lynn未一齊逛過街

城城又自爆平日愛逛百貨公司，問到可有陪Lynn行街Shopping？城城笑謂行街多是自己一個人，就算未識Lynn之前都是，而識了之後亦沒有一齊逛過街。城城謂最愛買鞋，家中四個大鞋櫃已堆滿鞋，有意換大屋擺放心愛的鞋子。記者即提議他換大屋金屋藏嬌？城城卻拒絕說：「唔好！」

今年不少女星懷孕產子，早前陳慧琳就誕下第二胎「小龍包」，而楊千嬅亦快將產子，城城聞言即連聲祝賀她們，又稱很開心看見身邊不少藝人都有BB。問到何時輪到他？他笑道：「佢生B，又燒埋我嗰疊。」有人提議城城盡快讓Lynn懷孕？城城即笑對方不負責任，又稱自己是個好負責任的人，暗示不會讓阿Lynn做未婚媽媽。

黃德斌愛行騷可扮Chok

黃德斌前晚擔任時裝模特兒行騷，他表示已幾年沒有行天橋，他好喜歡行時裝騷因為可以扮Chok，他說：「平時做戲唔可以成日Chok，行騷可以Chok。」他正趕拍TVB的重頭劇《金枝慾孽》，他笑言：「今次唔使再做大監，做官家子弟，同伍詠儀(伍詠薇)、龔嘉欣有感情戲。」

貝安琪擔任模特兒行時裝騷，她大讚裙靚又充滿色彩。她透露下月將演出洪金寶執導的電影，她演打女，又將推出第三隻瑜伽DVD。問有否收到名模Cara G.的婚訊？她謂對方開心，亦希望自己盡快嫁得出，她說：「我心態上已準備好嫁人，亦已認定男友係結婚對象。」

謝賢行動證身體沒問題 露強健臂彎精神現身



香港文匯報訊(記者 李思穎) 早前被傳患上重病的謝賢(四哥)，昨日精神奕奕出席其代言的健康產品活動，四哥更穿上無袖衫露出強健臂彎，又百無禁忌經常以「就死」掛在口邊，非常風騷。四哥見到傳媒影相，便語帶相關說：「唔好用咁渣相機影到我有病，我都剛剛睇完醫生，就嚟死。(係咪好靚?)」綽綽，多謝佢，報道出街後好多人問候我，還以為大家忘記我。之前落機幾多人影我，反而好騷有報道幫我澄清，因想以暗箱籌錢，現在被斷財路。(身體係咪無問題?)綽綽。(有否定期做身體檢查?)十年無做啦。(之前影到好瘦?)現時的機器科技好犀利，可以靚可以醜，最佳狀態出現都無用。」對於四哥被影到在街市買補品，他解釋是買花膠和海參弄給靈鋒補筋骨，因他拍戲經常由十多樓躍下。

早前靈鋒豪擲幾百萬請員工去旅行，四哥都有同行，問到有否艷遇，他笑笑說：「綽綽，少少都無，全個島幾十間房都包清，沒有其他人。阿仔(靈鋒)都無着落？佢都做咗人老豆邊有着落。」問到會否幫靈鋒撮合姻緣？四哥笑說：「如果這些都要老豆出面佢就執咗，仲可以做謝靈鋒？」至於藝人在屋內被偷拍問題，四哥不擔心說：「我屋企用黑簾，一定影不到我，況且我好有經驗，他們經驗不足。」

黃日華坤沒物業在手

黃日華(見下圖)加入王維基旗下城市電訊，將於8月正式開工拍攝一部時裝偵探劇，共20集。問到他女兒黃芷晴是否也簽約王維基旗下？華哥透露前晚「城電」有個聚會，原先帶同女兒初次見王維基，可惜到場後對方已走了，暫時未有機會見到。若然兩父女一起拍劇，華哥表示沒所謂，可以照顧女兒。

說到聚會當晚，華哥透露有百多個演員，但不能透露出來，有指姜文杰出席「城電」活動被無錢雪藏，前車可鑑？他表示：「我估係，當晚除有長輩級藝人，也見到好多在無綫工作幾年的新人，相信大家在新環境工作下，會有更大衝勁。(現場熱鬧過無綫台慶?)無咁犀利。」有說「城電」要靠華哥這類知名藝人撐着，他不敢當說：「我都踏出江湖半隻腳。(搵夠?)唔係，要繼續搵，希望買樓，因現在沒有物業在手，幾年前最低價時放了。(希望買幾千萬豪宅?)一、二千萬都辛苦啦，其實夠用住得舒服便可以。」



■華哥小拍冠軍李麗香，42吋長腿性感演出。

拍鬼片招靈

朱紫嬈被師傅舉動嚇呆

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 趙碩之(Wylie)、朱紫嬈、馬來西亞演員林詩枝(Brandy)(見圖)及主持潘紹聰，早前為實錄電影《魘》分別在日本、香港及印尼峇里島進行拍攝，回港後向傳媒大談拍攝感受，其中朱紫嬈坦言有點後悔接拍，有被人擺上枱的感覺。

Wylie與Brandy去了東京一凶宅內玩銀仙，期間卻發生不少靈異事件，Wylie拍攝中途又聽到沖廁所聲，但其他人卻表示沒聽到，亦表示沒人去廁所。Brandy又去了峇里島的墳場，她不禁笑道：「朋友都說峇里島是浪漫的地方，但我就感覺不到浪漫。」

至於首次拍攝靈異電影的朱紫嬈，在香港西貢一荒廢村落一間廢置的屋內拍攝，當時由泰國師傅在燈塔旁擺陣招靈，他自擊喉嚨取血，於包過不知多少個體體的白布上劃符咒，然後用該布包她的眼，而師傅的舉動令她嚇呆，她後悔道：「我不知道是這樣拍攝的，有少少被擺上枱的感覺。」



最初還以為是由人扮鬼且有劇本的。(可有即時罷拍?)當時不敢出聲，但有少後悔接拍。

趙碩之: hair: Guardi Ko @ P.O.P
朱紫嬈: 服裝: Modele de Prudence
hair: DT@Spectrum
make up: Will Or make up

阿Sa怕偷拍 在家也心慌

香港文匯報訊(記者 李思穎) 蔡卓妍(阿Sa)(圖右)、徐濠縈、麥浚龍、關楚耀、Moiselle太子爺陳柏熹、何超瓊女曾昭怡前晚出席時裝品牌活動，大



會更邀來國際名模Alexa Chung，一眾女星有緣跟Alexa Chung碰頭感到很开心，而阿Sa也是剛剛才知對方是超模，能夠合照感到榮幸。

說到黃宗澤、陳自瑤在家中被雜誌偷拍，私隱專員公署裁定違反私隱條例，阿Sa表示：「屋企是最安全地方，連返到家都要提心吊膽，沒私隱便不好了，也明白大家都是打份工，但應該有底線要遵守。平時出席活動任影任寫都沒所謂，希望回家之後可以放鬆一下，所以支持立法，正視問題。」阿Sa為免私隱洩，已長期把家中窗簾拉上，不過認為傳媒真的要影，都會有千個萬個方法，很難提防。有時最心痛是家人也要承受這些，令她感到不开心，幸而家人也很明白。

舒淇近日因擲甄子丹引來網友開火，最後舒淇刪去微博，徐濠縈對此表示：「自己忙到無時間理會微博，留言總會有好有不好，預了有人批評，也不會理會，不過最靚是講我個女，做父母最唔鍾意有人搞佢哋仔女，像傳媒搞她也不喜歡。」

鄭則士自稱小演員 無從控制

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 無綫新劇《盛世仁傑》將於下周播出，由於劇集是四年前拍攝的作品，加上在復活節假期的檔期推出，鄭則士(Ken哥)(見圖)坦言自己是小演員，無從干預劇集的推出時間，只會做好自己的本份。Ken哥表示因公司內部問題令《盛世仁傑》一直被抽起，其實在海外多地已先後播映。他說：「作為小演員當然不知內裡原因，但對劇集真的不公平，因為某大監的關係就被抽起，做演員有時真的很無奈，在海外、網上已一早看過，我相信《盛》劇的宮庭鬥爭戲是吸引到觀眾。」雖然劇集被冰封四年，Ken哥對劇集重生也感到安慰，他說：「怎樣都好，可以出街就開心，就如一個拳手渴望上擂台，現在終於有擂台讓我上，輸掉只怪自己能力不足，總好過連擂台都沒有。」

對於《盛》劇安排在指為「炮灰檔」的復活節假推出，Ken哥不以為然道：「之前我做的《情越雙白線》都對撼世界盃，當時收視都好呀，最重要是套劇好看，演員有努力過就好，就像考試一樣，最怕沒考試讓我考。」有否感到心灰的一刻？Ken哥說：「不會，自己都做了幾十年，都不是第一次遇到這情況，劇集推出時間不到自己去控制，不會令自己不開心。」

大讚廖碧兒的大苦功

Ken哥更大讚有份演出《盛》劇現已離開無綫的廖碧兒，他說：「碧兒當時下了很大苦功，由最初逐句對白拍攝，到後期可以一頁、數頁連續地拍，看到她付出很大努力，我相信是她拍古裝以來最好的一套。」至於飾演Ken哥太太的郭羨妮，他說：「她是當家花旦但要配我這個醜角，起初都要適應過自己心理關口，我就開解她做演員要放開懷抱投入角色，正所謂戲如人生、人生如戲，做演員最怕難死自己。」

馬賽操橫體形演女警

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 馬賽(見圖)昨日出席中港城《陶藝珍珍展》活動開幕禮，並參觀現場展出以彩陶裝飾技法創作的復活蛋等。馬賽表示小時候也有做一些手作仔，以前也試過整心意卡送給男友，她笑道：「張畫紙上畫了馬騮，因為我同男友都好鍾意馬騮，不過而家好少做了。」

問到她現時的感情生活？馬賽笑謂隨緣，謂不知可有追求者，現時會將心機放在工作上，很少認識朋友，而下星期二她便要飛到上海拍攝新劇《名媛望族》外景，此行會逗留廿日。自去年得到「飛躍進步女藝人獎」後，馬賽便一劇接一劇，稍後她又會拍攝李添勝的《神探哥倫布》，她說：「劇中我會飾演女警，而家每日都會跟教練游泳，希望可以操橫啲，我唔怕變大隻，因為成日捱夜好需要做運動。」

譚詠麟教被偷拍藝人 打小人洩憤

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 私隱專員公署前日就黃宗澤、王浩信等藝人先後在家中被偷拍一事，裁定為違反私隱條例。譚詠麟(見圖)昨日接受電台訪問時，表示數月前已知道有關事宜，不過之前因大家關注特首選舉的事，才將事件延至現在才公佈。阿倫認同私隱專員公署的論點，照片與公眾利益無關，只是滿足好奇心，與社會道德尺度有差距。

對於裁定結果沒有直接阻嚇作用，阿倫說：「這些要從詳詳議，可能將來又有受害者而要追究責任，令法庭加深關注，可成立為刑事。正如2006年，明星足球隊與廣東女子足球隊作賽，她們坐車到來，怎料被雜誌形容為一車慰安婦，明星足球隊也告過雜誌，但一搞就5、6年。」至於有妙法傳授給被偷拍的藝人？阿倫說：「全港藝人都是過來人，如果條氣不順就去打小人囉，哈哈。」

